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Ata 038/2019 

37ª Sessão Ordinária do Ano de 2019 

Com a ausência dos vereadores Clarice Nunes Pereira e Élio José Melo Machado, 

devidamente justificada, às dezenove horas e três minutos do dia dois de 

dezembro do ano dois mil e dezenove (02/12/2019), o Presidente da Mesa 

Diretora, vereador Marcio Stoski, declara aberta a trigésima sétima sessão 

ordinária do ano de dois mil e dezenove e convida a todos para fazer a oração do 

Pai Nosso como é de costume da casa. O Presidente pede para que o Primeiro 

Secretário, vereador José Valdivino Gomes, realize a leitura da ata n.º 037/2019. 

Posteriormente a ata é colocada em votação e aprovada por unanimidade. O 

Presidente pede para que o Primeiro Secretário proceda com a leitura do 

expediente da mesa: Indicações n.º 180 e 181/2019. O Presidente defere e 

encaminha as indicações à secretaria da casa para que sejam tomadas as devidas 

providências. O Presidente declara aberto o Grande Expediente, onde os 

senhores vereadores poderão fazer uso da palavra conforme o Regimento Interno. 

Conforme estabelecida a ordem por sorteio, o Presidente cede a palavra ao 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Cumprimentou a todos. Comentou sobre a 

emenda proposta ao Projeto 017/2019 e sobre o próprio projeto. Fez comentários 

também sobre o atendimento da Secretaria de Saúde. O Presidente cede a palavra 

ao vereador Arival Gonçalves Ferreira: Cumprimentou a todos. Comentou sobre a 

emenda ao Projeto 017/2019. Fez um requerimento verbal para que sejam feitos 

reparos na iluminação pública da Rua Sete de Setembro. O Presidente cede a 

palavra à vereadora Arlete Latzuk Penna: Cumprimentou a todos. Comentou que 

esteve em conversa com o pessoal da comunidade Dez de Julho e com a Emater. 

Comentou que esteve em Curitiba recebendo emendas da Deputada Cristina 

Silvestre. O Presidente declara aberta a Ordem do Dia: Coloca em discussão o 

Projeto de Lei nº 010/2019 do Executivo Municipal: “Estima a Receita e Fixa a 

Despesa do Município de Santa Maria do Oeste para o exercício financeiro de 2020 

e dá outras providências”. Deixando livre a palavra, ninguém se manifestou. O 

Presidente coloca em segunda votação o Projeto de Lei n.º 010/2019 do 
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Executivo Municipal e é aprovado por unanimidade. O Presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei n.º 016/2019 do Executivo Municipal: “Dispõe sobre a 

criação do Conselho Municipal de Meio Ambiente – CMMA do Município de Santa 

Maria do Oeste e dá outras providências”. Deixa livre a palavra. Como não houve 

manifestação, colocou em segunda votação o Projeto de Lei n.º 016/2019 e é 

aprovado por unanimidade. O Presidente declara aberto o Pequeno Expediente, 

onde os vereadores podem fazer uso da palavra por até três minutos. O vereador 

Aguinaldo comenta sobre o Projeto 017/2019 e sobre a emenda do Deputado Aliel 

Machado. O vereador José Valdivino comenta que os acordos propostos pelo 

Executivo não são cumpridos, referindo-se especialmente a área da Saúde. O 

vereador Jacir comenta sobre a emenda do deputado Aliel Machado para a 

Secretaria de Saúde. O Presidente Marcio justificou a ausência do vereador Elio e 

fez o encerramento, agradecendo a presença de todos. Declarou encerrada a 

sessão. 
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